

枪案频发 10人死亡数十人受伤

美国“独立日”假期 悲欢两重天



7月4日是美国国庆“独立日”。2日至4日，美国多地发生枪击事件，导致至少10人死亡、38人受伤。

4日，一名妇女在美国得克萨斯州沃思堡枪击事件现场附近哀悼遇难者。新华社发

枪声四起

美国得克萨斯州沃思堡市警方4日说，当地3日深夜发生枪击事件，导致至少3人死亡、8人受伤。

按警方说法，事发地为一处举行“独立日”庆祝活动的社区。据报告，几名不明身份男子向人群肆意开枪，然后逃离现场。警方赶到时，发现多人中弹，其中一人为未成年人。警方

尚未确定嫌疑人及其作案动机。

“每个人都在享受欢乐，然后就听到了枪声，大家四散奔逃。”目睹枪击的迈克·瓦尔告诉美国有线电视新闻网记者，他的朋友曾警告他，这样的庆祝活动可能会失控。

同在3日晚，宾夕法尼亚州费城发生一起群体性枪击事件，一名身穿防弹衣、手持AR-15型突击步枪的枪手向陌生人开枪，造成5人死亡，死者年

龄15岁到59岁。另有几人受伤，其中包括一名2岁男孩和一名13岁男孩，两人腿部被击中。

据路透社报道，一名40岁嫌疑人被捕，作案动机尚不明确。

费城官员要求州和联邦议员“管管”枪支暴力。民主党籍费城市长吉姆·肯尼在4日的新闻发布会上说：“我们恳求国会保护生命，对美国的枪支问题有所作为。”

此外，马里兰州巴尔的摩市南部2日凌晨发生一起枪击事件，造成至少2人死亡、28人受伤，伤者中约半数儿童。

据当地媒体报道，事发时，数百人正聚集在布鲁克林家园区参加一场活动。目击者说，他们在现场听到20到30声枪响。警方正在寻找多名嫌疑人并确定作案动机。

截至4日下午，今年“独立日”假期全美发生多起导致至少4人死伤的群体性枪击事件，除上述提及的枪击，密歇根州兰辛市、北卡罗来纳州夏洛特市、俄亥俄州阿克伦市分别有5人、4人和4人在枪击事件中受伤。

痼疾难除

美国民主党籍总统约瑟夫·拜登4日再次呼吁采取更严格的枪支管制措施。“我们国家再次经受了一连串悲惨和毫无理性的枪击事件。”拜登在一份声明中说，他呼吁共和党籍议员坐到谈判桌前，讨论“有意义、常识性的改革”。

由于党争等因素，美国枪患痼疾难除。由于民主、共和两党围绕控枪议题分歧严重，致使国会20多年来未能通过任何重大的联邦控枪法律，而地方层面控枪立法努力也因党争极化、利益集团阻挠步履维艰。

美国人口约3.3亿人，民间枪支保有量超过4亿支，涉枪暴力已成为美国社会生活“常态”。美国“枪支暴力档案”网站数据显示，截至4日，美国今年以来已发生至少346起群体性枪击事件。

据新华社电

这个“独立日”美国糟心事还有一大堆 G7得分垫底 物价持续攀升

美国盖洛普咨询公司当地时间3日发布的一项针对七国集团(G7)国家政府信心指数的最新民调显示，美国的得分在7个G7国家中垫底。

仅有31%的美国选民表示对本国政府有信心。而在盖洛普开始此项调查时的2006年，这个数值还曾达到过56%。调查还发现，近20年来，美国民众对本国政府的信心一直在急剧下降。

特别是拜登政府上台后，美国人对政府的信心指数在2021年降至40%，到2022年进一步降至31%。

这项民调结果发布于7月4日美国庆祝又一个“独立日”之际，不能不说是给这个“头号强国”添了大堵。

美国人正变得越来越穷

在今年的美国独立日伴随着超高温和强风暴等极端恶劣天气到来的同时，让美国人对政府失去信心的糟心事还真是不少。

如果说一桩桩枪击事件已成为美国人的生活日常，那么远超枪支暴力范畴的各类犯罪则对美国经济社会造成了更深层冲击。

据美媒报道，近期以来，针对银行、商店等商业设施的个人及有组织盗窃事件已重创全美大小城市的零售业，不少商家甚至被迫关店或迁址。

虽然美国目前的通胀率相比去年的创纪录高位有所下降，但高涨的物价给大多数美国人带来的“杂货店痛苦”并未减轻。

根据美国人口普查局的最新调查结果，约有88%的美国成年人表示，在

过去两个月里，他们居住和购物地区的物价仍在攀升；近82%的人或多或少担心物价仍会进一步上涨。

无论是谁都对未来忧心忡忡

沮丧和不确定的背后，是美国人对当前政治极化愈演愈烈的担忧和不满。

伴随着美国两党的持续争斗，本应服务大众的国家公权力早已被政客肆意用作了相互掣肘和攻讦的武器。

而与此同时，从枪支到种族、从移民到债务的几乎所有涉及美国国计民生、公平正义的重要议题，纷纷在党争极化的现实下陷入无解循环。

仅以种族问题为例，美国联邦最高法院日前推翻大学招生“平权法案”，从而在事实上禁止美国高校在招生过程中将种族平等作为考量因素。分析指出，这一裁决是当前保守派大法官占多数的美国最高法院权力格局衍生出的必然结果，凸显出美国政治对立分化的现状。

正是在此背景下，美国最高法近年来在涉及堕胎、控枪等敏感议题的案件中屡屡做出倾向保守派的裁决，引发巨大争议，导致美国社会裂缝越来越大。

最新民调显示，美国民众对最高法院和国会的信任度自2017年以来持续下滑，已分别降至48%和34%的历史新低。

而美国人对联邦政府的信任度更是降至20年来最低水平。目前仍然信任政府的美国选民只剩下了不到三分之一。

据央视新闻

普惠通达，指顾之间

小微企业 一站式金融服务

普惠e站

我要开户 我要贷款 我要签约

- 自助注册 专享服务
- 预约开户 预填信息
- 贷款额度 提前测算
- 线上信贷 一站办理



农行普惠e站

www.abchina.com 客户服务热线 95599



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

天津市分行

广告

新报

